
Πραγματικό στοιχείο 
του κλάδου 

Περίπου το 20% των 
έντυπων αρχείων είναι 
αποθηκευμένα σε κιβώτια 
με λίγα έως καθόλου 
μεταδεδομένα.* Αυτό 
κάνει την εκκαθάριση 
των παλιών αρχείων σας 
εξαιρετικά δύσκολη. 
*��Η έρευνα για τις προτεραιότητες στην
αναγνώριση και στον εντοπισμό των
αρχείων πραγματοποιήθηκε από έναν
τρίτο πάροχο τον Απρίλιο του 2022.

Iron Mountain
Συνοπτική παρουσίαση λύσης 

Εντοπίστε και λάβετε δικαιολογημένες αποφάσεις σχετικά με  το 
απόθεμα των αρχείων σας με το Iron Mountain Smart Reveal  

Πώς σας επηρεάζει αυτό 
Αν δεν έχετε πλήρη εικόνα του αποθέματος των αρχείων σας (με αποτέλεσμα 
να μην μπορείτε να λάβετε αποφάσεις με σημαντική αιτιολόγηση), η μοναδική 
επιλογή είναι να κρατήσετε τα αρχεία σας αποθηκευμένα επ’ αόριστον. Αυτό 
συνεπάγεται περιττά έξοδα και κινδύνους, ενώ περιορίζει τη δυνατότητά 
σας να βρίσκετε πληροφορίες ή να ανταποκρίνεστε γρήγορα σε υποχρεώσεις 
συμμόρφωσης, συγχωνεύσεις, εξαγορές και εκποιήσεις. 

Μήπως…   

> αποθηκεύετε αρχεία με λίγες έως καθόλου περιγραφές των κιβωτίων;

> έχετε κιβώτια με άγνωστο περιεχόμενο;

> πρέπει να γνωρίζετε τι υπάρχει μέσα σε αυτά τα κιβώτια;

> διατηρείτε αυτά τα κιβώτια για περισσότερο καιρό από όσο χρειάζεται;

> δεν έχετε τους πόρους, τον χρόνο και τον χώρο για να βρείτε τη λύση μόνοι
σας; > διστάζετε να ξεκινήσετε μια εκκαθάριση;

Αν απαντήσατε “ναι” σε οποιαδήποτε από αυτές τις ερωτήσεις, ζητήστε μας 
πληροφορίες σχετικά με το Iron Mountain Smart Reveal. 

Επιχειρηματική πρόκληση  
Όταν τα αρχεία σας είναι αποθηκευμένα χωρίς μεταδεδομένα ή περιγραφικές 
πληροφορίες, είναι αδύνατον να καταλάβετε τι έχετε και να αποφασίσετε τι 
πρέπει να διατηρηθεί, τι μπορεί να καταστραφεί δικαιολογημένα και τι μπορεί 
να ψηφιοποιηθεί. Για να συλλέξετε τις πληροφορίες που λείπουν, πρέπει να 
κάνετε μια δύσκολη διαδικασία που απαιτεί τον έλεγχο και την καταγραφή του 
περιεχομένου κάθε κιβωτίου με μη αυτοματοποιημένο τρόπο. Τι γίνεται αν δεν 
έχετε το κεφάλαιο, το προσωπικό, την τεχνογνωσία, τον χρόνο και τον χώρο που 
απαιτείται για την ολοκλήρωση ενός τόσο μεγάλου έργου;  

Ανακαλύψτε τι κρύβεται μέσα στα κιβώτια 
αποθήκευσης των αρχείων σας



Πώς λειτουργεί το Smart Reveal
Σε συνεργασία με εσάς, εντοπίζουμε τα κιβώτια που έχουν λίγα έως καθόλου 
περιγραφικά δεδομένα και άγνωστο περιεχόμενο 

Με τη λύση Smart Reveal, φωτογραφίζουμε  
το κάθε κιβώτιο, συμπεριλαμβάνοντας μια 
άποψη του περιεχομένου του από πάνω, ώστε 
να μπορείτε να προσδιορίσετε τι έχει μέσα.  

Η λύση παρέχει επίσης όλα τα ιστορικά 
μεταδεδομένα που υπάρχουν, ώστε να μπορείτε 
να λάβετε τεκμηριωμένες αποφάσεις. 

Όλες οι εικόνες δημοσιεύονται σε μια ασφαλή 
πύλη στον ιστό, όπου μπορείτε να δείτε και να 
επιλέξετε μια ενέργεια όποτε θέλετε. 

 �Καταστροφή 
κιβωτίου 

 �Αποστολή κιβωτίου 
σε εμένα για 

 Ψηφιοποίηση
 �Αποστολή 

στην εισαγωγή 
δεδομένων 

    ΥΠΟΒΟΛΗ

Πλήρης εσωτερική και εξωτερική εικόνα των αρχείων σας 
Αποκτήστε τα μεταδεδομένα που χρειάζεστε σε επίπεδο 
κιβωτίου για να λάβετε δικαιολογημένες αποφάσεις   

Το Smart Reveal είναι μια οικονομική λύση που σας παρέχει τόσο φωτογραφίες 
όσο και πληροφορίες σχετικά με αποθηκευμένα κιβώτια αρχείων με άγνωστο 
περιεχόμενο, ώστε να μπορείτε να αποφασίσετε τεκμηριωμένα τι πρέπει 
να κάνετε, π.χ. να τα διατηρήσετε, να τα καταστρέψετε δικαιολογημένα, 
να ενημερώσετε τα μεταδεδομένα, να εκχωρήσετε την κατοχή τους, να 
ψηφιοποιήσετε τα αρχεία ή να κάνετε ό,τι άλλο χρειάζεται. 

Με τη λύση Smart Reveal, φωτογραφίζουμε το κάθε κιβώτιο εξωτερικά, 
ενώ σας δείχνουμε επίσης μια άποψη του περιεχομένου του από πάνω, 
ώστε να μπορείτε να προσδιορίσετε τι έχει μέσα. Η λύση παρέχει τα 
ιστορικά μεταδεδομένα που υπάρχουν, ώστε να έχετε στη διάθεσή σας ό,τι 
χρειάζεστε για να αξιολογήσετε το περιεχόμενο του κάθε κιβωτίου και να 
αποφασίσετε τεκμηριωμένα τι ενέργεια πρέπει να γίνει. 

Μια τέτοια ενέργεια μπορεί να είναι η εξής:  

> Άμεση ενημέρωση των μεταδεδομένων και των περιγραφών σε επίπεδο
κιβωτίου > Καταστροφή επιλεγμένων κιβωτίων

> Εκχώρηση νόμιμης κατοχής

> Αποστολή κιβωτίων στην εισαγωγή δεδομένων για καταχώριση

> Αποστολή κιβωτίων για περαιτέρω έλεγχο

> Ψηφιοποίηση εγγράφων

> Προσαρμογή ποσότητας και γωνίας φωτογραφιών για έλεγχο από εσάς

Για να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις σας, μπορούμε 
να προσαρμόσουμε τον αριθμό των φωτογραφιών που 
βγάζουμε και να σας δείξουμε διάφορες οπτικές γωνίες. 

Ξεκαθαρίστε το απόθεμα 
των αρχείων σας με το 
Smart Reveal: 
> Μάθετε τι έχετε, ώστε

να μπορείτε να λάβετε
δικαιολογημένες αποφάσεις
και να προβείτε στις ανάλογες
ενέργειες για τα αποθηκευμένα
κιβώτια των αρχείων σας.

> Ενισχύστε τη δυνατότητα
δικαιολόγησης με
ενημερωμένες και ακριβείς
περιγραφές σε επίπεδο
κιβωτίου.

> Βρείτε αυτό που χρειάζεστε με
ενημερωμένα μεταδεδομένα
και περιγραφές σε επίπεδο
κιβωτίου.

> Αποφασίστε γρήγορα και με
σιγουριά ποια αρχεία πρέπει να
διατηρήσετε, ποια μπορείτε να
καταστρέψετε δικαιολογημένα
και ποια μπορείτε να
ψηφιοποιήσετε.

> Ξεκινήστε τη διαδικασία
καταστροφής για τα επιλέξιμα
κιβώτια, ώστε να μειώσετε το
κόστος αποθήκευσης και να
μετριάσετε τους κινδύνους
νομικής ανακάλυψης, ελέγχου
και συμμόρφωσης.

Αποδοτικό. Οικονομικό. Τόσο απλό. Το Iron Mountain Smart Reveal εξαλείφει τα “τυφλά σημεία” στα αρχεία σας.



Smart Records Cleanup Suite

Όσον αφορά την εκκαθάριση του αποθέματος των παλιών αρχείων σας, καταλαβαίνουμε ότι κανένα κιβώτιο δεν 
είναι ίδιο με τα υπόλοιπα και ότι πρέπει να υιοθετούνται διαφορετικές προσεγγίσεις για κάθε περίπτωση. Το Smart 
Reveal είναι μόνο ένα από τα στοιχεία που συνθέτουν το Iron Mountain Smart Records Cleanup Suite, μια συλλογή 
από λύσεις που χρησιμοποιούνται συνολικά για τη διαχείριση ολόκληρου του αποθέματος των παλιών αρχείων σας. 

Αναμεμειγμένοι φάκελοι; Το Smart Sort αναδιοργανώνει τους 
φακέλους σας με βάση την επιλεξιμότητα καταστροφής, την 
κατηγορία, τη συσχέτιση ή οποιοδήποτε άλλο κριτήριο θέλετε, 
ανεξάρτητα από την τοποθεσία αποθήκευσης των αρχείων.

Για να μάθετε περισσότερα, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: 
ironmountain.com/el-gr/smartsort

Αποθηκευμένα κιβώτια γεμάτα με άγνωστο περιεχόμενο; Με το 
Smart Reveal, φωτογραφίζουμε στρατηγικά το κάθε κιβώτιο, ώστε 
να μπορείτε να προσδιορίσετε το περιεχόμενό του και να λάβετε 
τεκμηριωμένες αποφάσεις σχετικά με τα επόμενα βήματα. 

Για να μάθετε περισσότερα, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: 
ironmountain.com/el-gr/smartreveal

Θέλετε να μάθετε 
περισσότερα; 
Επικοινωνήστε με τον 
αντίστοιχο υπεύθυνο 
λογαριασμού της Iron Mountain 

+30 213 016 7500  |  ironmountain.com/el-gr
Πληροφορίες σχετικά με τη Iron Mountain 
Η Iron Mountain Incorporated (NYSE: IRM) ιδρύθηκε το 1951 και είναι η κορυφαία εταιρεία παγκοσμίως στις υπηρεσίες αποθήκευσης και διαχείρισης πληροφοριών. Καθώς απολαμβάνει την εμπιστοσύνη περισσότερων από 220.000 επιχειρήσεων σε 

όλο τον κόσμο και διαθέτει ένα δίκτυο ακινήτων που υπερβαίνουν τα 8 εκατομμύρια τετραγωνικά μέτρα σε περισσότερες από 1.400 εγκαταστάσεις και 50 χώρες, η Iron Mountain αποθηκεύει και προστατεύει δισεκατομμύρια στοιχεία πληροφοριών, 

όπως κρίσιμες επιχειρηματικές πληροφορίες, εξαιρετικά ευαίσθητα δεδομένα, καθώς επίσης πολιτιστικά και ιστορικά τεχνουργήματα. Η Iron Mountain παρέχει λύσεις που περιλαμβάνουν την ασφαλή αποθήκευση και διαχείριση πληροφοριών, τον 

ψηφιακό μετασχηματισμό, την ασφαλή καταστροφή δεδομένων, καθώς και κέντρα δεδομένων, εγκαταστάσεις αποθήκευσης και υπηρεσιών logistics για έργα τέχνης και υπηρεσίες cloud, με στόχο να βοηθά τις επιχειρήσεις να μειώνουν το κόστος και 

τους κινδύνους, να συμμορφώνονται με τους κανονισμούς, να ανακάμπτουν από καταστροφές και να επιτυγχάνουν πιο ψηφιακούς τρόπους εργασίας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.ironmountain.com. 

© 2023 Iron Mountain, Incorporated ή/και οι θυγατρικές της (“Iron Mountain”). Όλα τα δικαιώματα διατηρούνται. Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν αποτελούν ιδιοκτησία και εμπιστευτικό απόρρητο της Iron Mountain ή/και των δικαιοπαρόχων 

της, δεν αντιπροσωπεύουν ούτε υπονοούν πρόσκληση ή προσφορά και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν για ανταγωνιστική ανάλυση ή κατασκευή ανταγωνιστικού προϊόντος ή να αναπαραχθούν με άλλο τρόπο χωρίς την έγγραφη άδεια της 

Iron Mountain.  Η Iron Mountain δεν παρέχει δέσμευση για οποιαδήποτε περιφερειακή ή μελλοντική διαθεσιμότητα και δεν αντιπροσωπεύει σύνδεση ή έγκριση από οποιοδήποτε άλλο μέρος. Η Iron Mountain δεν ευθύνεται για άμεσες, έμμεσες, 

επακόλουθες, τιμωρητικές, ειδικές ή τυχαίες ζημίες που προκύπτουν από τη χρήση ή την αδυναμία χρήσης των πληροφοριών, οι οποίες υπόκεινται σε αλλαγές, παρέχονται ως έχουν, χωρίς δηλώσεις ή εγγυήσεις όσον αφορά την ακρίβεια ή την 

πληρότητα των παρεχόμενων πληροφοριών ή την καταλληλότητα για συγκεκριμένο σκοπό. Η “Iron Mountain” είναι καταχωρημένο εμπορικό σήμα της Iron Mountain στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες, και η Iron Mountain, το λογότυπο της Iron 

Mountain και οι συνδυασμοί τους, καθώς και άλλα σήματα που επισημαίνονται με ® ή TM είναι εμπορικά σήματα της Iron Mountain. Όλα τα άλλα εμπορικά σήματα ενδέχεται να είναι εμπορικά σήματα των αντίστοιχων κατόχων τους.

http://www.ironmountain.com/el-gr
http://www.ironmountain.com/el-gr/smartsort
http://www.ironmountain.com/el-gr/smartreveal

